
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Lednové Kukátko je tady 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

č.93 Leden 2023 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
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Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

V lednu završily všechny 2. třídy projekt České spořitelny Abeceda peněz. Začínali jsme 

úvodním testem čítajícím 30 otázek. Pracovnice banky A. Dlouhá nám vysvětlila základní finanční pojmy. Po 
vyplnění pracovního sešitu jsme zakončili projekt testem. Všechny tři třídy vylepšily svoje znalosti o desítky 
procent. 
V lednu proběhlo také Klíčování v městské knihovně. Co to znamená? Všichni druháci si vysloužili  klíč, 
který otevírá každou knížku. Teď si jen vybrat tu pravou... 
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Školní družiny navštívily 
Olympiádu dětí a mládeže na 
novopackém zimním stadionu 
Nádhernou příležitost jsme měli s dětmi ze ŠD. 
Byli jsme mezi diváky a mohli zažít atmosféru 
profesionálně organizované soutěže 
v krasobruslení, který přenášela i ČT4 Sport. 
Moc se nám to líbilo!      za ŠD Martin Štryncl 
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Cinklo to ! 
Dne 20. 1. 2023 jsme byli účastníky krajského kola ve florbalu. Na tento turnaj jsme jeli do Předměřic nad 
Labem. Celkově zde boj o zlato a postup do republikového finále sehrálo 10 týmů. Konkurence byla veliká a 
hned v prvních zápasech byly vidět pěkné kombinace, nahrávky a umístěné střely.  
Naši školu reprezentovali: Radim Jisl, Jan Vít, Petr Dlabola, Diaa Eldin Tobias, Matyáš Tryzna, David Mašek, 
Jan Sucharda, Tomáš Musil, Vojtěch Bonaventura a Vojtěch Müller. 
Chlapci nastoupili do prvního zápasu rozpačitě, ale výhra nad ZŠ Lánov 4:1 byla naše. V dalších dvou 
zápasech nás soupeř zaskočil a kluci prohráli. Školy Jaroměř a Hradec Králové měly navrch. Ve čtvrtém 
zápase jsme vyhráli nad ZŠ Bílý Újezd a měli jistotu čtvrtfinále. To už je boj o všechno, ale kluci dravým 
výkonem postoupili do semifinále, kde narazili na Jaroměr. Do tohoto zápasu jsme nenastoupili šťastně a 
brzy jsme prohrávali o dva góly. Kluci nic nezabalili, snažili se do poslední minuty, přesto jsme odešli 
poraženi a finále nám bylo odepřeno. Do zápasu o bronz nastupují vždy dva smutné týmy, kterým uteklo 
finále. Ale pořád tam byl pohár a medaile za krásné třetí místo. Kluci ještě otírali slzičky smutku po 
semifinále, ale na hřišti už stál rozhodčí připravený na zápas o bronz. ZŠ Hradec Králové versus ZŠ Nová 
Paka. Zápas začal opatrně od obrany. Nikdo nechtěl udělat chybu, ale naši kluci vstřelili první gól a dokonce 
i druhý. Přišlo snížení na 2:1 a začalo drama. To vyvrcholilo 14 vteřin před koncem. Rozhodčí pískl faul a to 
znamenalo volný nájezd hráče Hradce. K naší smůle padl gól a bylo vyrovnáno 2:2. Zápas skončil remízou. 
Rozhodnou tři a tři nájezdy. První šel hradecký hráč, který Máťu Tryznu překonal. Za naši školu šel Vojta 
Bonaventura a svůj nájezd proměnil. Další z Hradce při nájezdu netrefil branku a byli jsme rázem ve 

výhodě. K druhému nájezdu se připravil Vojta 
Müller a dal důležitý gól. Buď a nebo! Soupeř se 
blížil na naši branku a jako zakončení zvolil střelu, 
kterou Máťa vyrazil maskou. Spontánní výbuch 
radosti, kluci běželi k našemu brankáři a oslavili 
výhru. Celkově krásný bojovný výkon celého týmu 
ozdobený pěknými individuálními akcemi našich 
chlapců. Zasloužené medaile a pohár za třetí místo. 
A ještě jedna radost pro náš tým – Honza Sucharda 
byl vyhlášený mezi nejlepšími hráči turnaje.  
Moc děkujeme za perfektní reprezentaci naší školy. 
Všichni chválíme a těšíme se na další podobné 
úspěchy.   Martin Štryncl 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  
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